

Záverečný protokol
o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci dotačnej schémy MŠVVaŠ SR
Programy pre mládež na roky 2014 – 2020 – program SLUŽBY pre mladých
(Výzva č. SLUŽBY/1/D/2/2020)

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 17.02.2020 17 žiadostí o dotáciu v rámci výzvy SLUŽBY/1/D/2/2020, ktorá sleduje ciele programu SLUŽBY pre mladých (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou dotačnej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu, organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže, zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: kvalita spracovania projektového zámeru podľa všeobecných pravidiel projektového cyklu, aktuálnosť a úplnosť popisu východiskovej situácie pre stanovenie potrieb, cieľovej skupiny, cieľov a aktivít projektu, definícia cieľov projektu, úroveň popisu aktivít projektu, ich súvislosť s cieľmi projektového zámeru ako aj s cieľmi výzvy, zdôvodnenie výberu aktivít a použitej metodiky, dopad a multiplikačný efekt projektu a jeho udržateľnosť, súvislosť rozpočtu s cieľmi a aktivitami projektu.

Následne boli žiadosti o dotáciu s projektom a s vypracovanými odbornými posudkami predložené na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 9. marca 2020 a odporučila ministrovi školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť, resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie

a) o poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledujúcich 7 projektov:

ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
11032617	Linka detskej istoty, n.o.	Bratislava	12 000 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Podpora bude využitá na zabezpečenie a plynulé prevádzkovanie non-stop dostupného, bezplatného a anonymného priestoru na poradenstvo v oblastiach ako sú napr. ochrana práv detí, psychologická a sociálna pomoc, duševné zdravie, syndróm CAN (Syndróm týraného, zneužívaného a zanedbávaného dieťaťa), vzťahy v škole medzi spolužiakmi a priateľmi, kyber/šikanovanie, vzťahy v rodine, drogové závislosti, prevencia, zdravotné problémy, sexuálna tematika atď.		
63416750	Liga za duševné zdravie Slovenskej republiky	Bratislava	12 000 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt zastrešuje činnosť Online poradne ako emailovej formy dištančného poradenstva prostredníctvom nepretržitej 24-hodinovej prevádzky. Zamestnancom bude v rámci projektu zabezpečená supervízia a do poradenskej činnosti bude zahrnuté aj štatistické zbieranie a vyhodnocovanie dát za účelom efektívnejšieho nastavenia služieb.		
96807374	Sapling, o.z.	Košice	11 520 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt si kladie za cieľ znižovať negatívne psychologické a sociálne dopady diskriminácie na mladých LGBT+ ľudí poskytovaním dostupných poradenských psychologických služieb v Košiciach a na východnom Slovensku. Projekt predpokladá v jeho priebehu poskytovanie bezplatných psychologických poradenských služieb, skupinové poradenstvo - podporné skupiny pre LGBT+ mládež, poskytovanie bezplatných sociálnych poradenských služieb a propagačné aktivity.		
11311668	Podnikavci Novohradu	Fíľakovo	10 260 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt Cesta k podnikaniu pre mladých má podnietiť mladých ľudí v regióne Novohrad k podnikaniu a pomocou workshopov im pomôcť nadobudnúť potrebné kompetencie a zručnosti potrebné v 21. storočí. Zlepší sa aj ich uplatniteľnosť a konkurencieschopnosť na trhu a práce a budú schopní si vytvoriť príležitosť na podnikanie a ostať v regióne. V rámci projektu sa zvýši povedomie o podnikaní, zvýši sa angažovanosť mladých ľudí a prepojenie mladých s biznis sektorom.		
50616334	A Centrum	Banská Bystrica	12 000 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na informačné a poradenské služby mladým v oblasti inklúzie a inkluzívneho prístupu. Poskytuje priestor pre psychologické, kariérne a sociálne poradenstvo pre mladých ľudí so zdravotným, ale aj iným znevýhodnením v oblasti začleňovania a ľudských práv vo vzdelávaní, príprave na zamestnanie, zamestnávaní a každodennom živote vrátane účasti na voľnočasových aktivitách. Poskytne tiež zručnosti v oblasti inklúzie v práci s mládežou a prekonávania bariér v bežnej spoločnosti. Aktivity projektu zahŕňajú informačné, osvetové, vzdelávacie a poradenské služby v oblasti inklúzie pre majoritné organizácie a organizácie pracujúce s mladými ľuďmi so znevýhodnením. Pozornosť je venovaná tiež mladým ľuďom z geograficky odľahlých oblastí a neorganizovanej mládeži. Aktivity tiež obsahujú prevenciu sociálno - patologických javov u ohrozených skupín mládeže.		
24063078	Zmudri	Prešov	10 436 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt <i>Zmudri pre trh práce</i> cez sériu videí o kariérnych témach poskytne študentom informácie, ktoré počas strednej školy vyhľadávajú a ktoré im uľahčia vstup na trh práce. Viacdielne video kurzy sa budú venovať viacerým kariérnym témam - tomu, ako a kde si hľadať prácu a ako pri tom zapojiť moderné kariérne platformy, ako si napísať kvalitný motivačný list a čo v konečnom dôsledku znamená sa stať súčasťou trhu práce v pozícii zamestnanca či brigádnika, na čo si dávať pozor pri podpise zmluvy a ako porozumieť výplatnej páske. Video kurzy budú šírené a dostupné online na platforme Zmudri.sk v kombinácii s už vytvorenými kurzmi a budú tiež systematicky distribuované do škôl po celom Slovensku pre učiteľov a kariérnych poradcov spolu s metodickým materiálom. Kurzy budú verejnosti dostupné aj po ukončení projektu.		
49080905	IPčko	Bratislava	12 000 €

ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Prostredníctvom projektu sa zabezpečí navýšenie personálnych kapacít pracovníkov s mládežou a vedúcich pracovníkov s mládežou na internetovej linke dôvery IPčko.sk, keďže dopyt po takejto službe každým rokom stúpa. V roku 2019 to bolo 25 000 mladých ľudí, ktorí sa ocitli v náročnej až krízovej životnej situácii. Bude navýšený počet pracovníkov s mládežou a vedúcich pracovníkov s mládežou, ktorí absolvujú 370-hodinové akreditované vzdelávanie a pravidelné individuálne a skupinové supervízie.
-------------------------	---


b) o nepodporení 10 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych, resp. formálnych kritérií:

ČÍSLO ŽIADOSTI	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
48740205	NAŠA SOBOTA občianske združenie	Rimavská Sobota	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Nepodporenie na základe nesúladu žiadosti s cieľmi programu.		
59109945	SPOKOJNOSŤ - centrum sociálnych služieb, n.o.	Prievidza	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Nepodporenie na základe nesúladu žiadosti s cieľmi programu.		
51559442	Rozvojová agentúra Žilinského samosprávneho kraja	Žilina	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Nepodporenie na základe nesúladu cieľov projektu so špecifickými cieľmi výzvy.		
37475838	Trojústok, n.o.		0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt sa zameriava na pomoc mladým ľuďom a mladým s nedostatkom príležitostí s cieľom zvýšiť ich autonómiu, sebazpoznanie a kompetencie s presahom na lepšie sociálne začlenenie, pracovné zaradenie a skvalitnenie ich života. Jeho aktivity a ciele sú však popísané nejednoznačne a nekonkrétne, nie sú dostatočne vysvetlené položky rozpočtu.		
60937552	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Trstená	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu je vytvoriť online webový priestor, ktorý bude pre mladých ľudí, pracovníkov s mládežou, mladých vedúcich a mládežníckych vedúcich podporou v riešení ich otázok prostredníctvom online poradenstva, e-koučingu a online kurzov. Východisková situácia, dopad a udržateľnosť projektu sú však slabo popísané, chýba prepojenie aktivít s konkrétnymi cieľmi projektu. Samotné ciele nie sú definované podľa metodiky SMART alebo inej.		
49080905	IPčko	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Cieľom projektu bolo zabezpečiť navýšenie personálnych kapacít pracovníkov s mládežou vedúcich pracovníkov s mládežou na internetovej linke dôvery IPčko.sk. Žiadosť je ale popísaná všeobecne, je tu nesúlad východiskovej situácie, cieľov a stanovených ukazovateľov projektu, resp. slabšie zdôvodnenie výsledkových ukazovateľov.		
45770225	Asociácia Nepočujúcich Slovenska	Žilina	0 €

ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Hlavným zámerom projektu je zriadiť informačný point pre mladých ľudí a uskutočniť informačné workshopy na stredných školách, počas ktorých budú mladí ľudia upozornení na zdravotné a sociálne dôsledky, ktoré so sebou prináša nadmerné počúvanie hlučnej hudby cez slúchadlá z mobilného telefónu. Východisková situácia je ale popísaná všeobecne bez údajov o potrebách cieľových skupín, samotná veľkosť plánovanej cieľovej skupiny je nedostačujúca. Nie sú vysvetlené aktivity projektu a ich prínos a rozpočet projektu je popísaný nedostatočne.		
59508165	Slovenský Červený kríž, územný spolok Žilina	Žilina	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.		
62351532	Pomoc obetiam násilia	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.		
70455367	EDI Slovensko	Bratislava	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci kontroly formálnej správnosti a úplnosti žiadosti.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľom v bode a) na zabezpečenie cieľov výzvy SLUZBY/1/D/2/2020 predstavuje čiastku **80 216,00 €** (slovom osemdesiatšesť dvestošesť eur).

V Bratislave, dňa **26. 06. 2020**


Mgr. Branislav Gröhling
 minister školstva, vedy, výskumu a športu SR